

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

Η έναρξη του νέου σχολικού έτους (2021 – 2022) θα γίνει τη **Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου**. Οι μαθητές/τριες θα **προσέλθουν** στις **08:15**, με τις τσάντες τους. Την ίδια ημέρα, θα πάρουν τα βιβλία τους.

Η **αποχώρηση** των μαθητών/τριών θα γίνει στις **09:45**.

Λόγω των αναγκαίων μέτρων πρόληψης διασποράς του ιού COVID-19 ο καθιερωμένος αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του Σχολείου, παρουσία μόνο της ΣΤ΄ και των εκπαιδευτικών. Στη συνέχεια ο ιερέας θα επισκεφτεί όλες τις τάξεις.

Σημειώνουμε ότι:

Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) **είναι υποχρεωτική για όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες**. Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. **Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο Σχολείο θα γίνεται με επίδειξη αρνητικού αποτελέσματος του self test ή πιστοποιητικού νόσησης.**

Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ **Τρίτης** και **Παρασκευής** και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα.

Κατ' εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας των σχολείων ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) θα διενεργηθεί έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα, δηλαδή την **Κυριακή**. Ο δεύτερος έλεγχος, θα διενεργηθεί τρεις ημέρες μετά, δηλαδή την **Τετάρτη**.

Από 08-09-2021 έως 17-09-2021 οι γονείς μπορούν να παραλαμβάνουν 6 δωρεάν self-tests (για τις επόμενες 3 εβδομάδες λειτουργίας των σχολείων) από τα φαρμακεία.

Σημειώνουμε επίσης ότι:

Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας (υφασμάτινης ή απλής χειρουργικής) είναι **υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις**, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων.

Εντός της επόμενης εβδομάδας θα ενημερωθείτε για τον τρόπο επικοινωνίας με τους δασκάλους/υπεύθυνους των τμημάτων.

Ο Σύλλογος εκπ/κων του Σχολείου, σας εύχεται μια **χαρούμενη και δημιουργική χρονιά**. Ευθύνη όλων μας είναι η συνεπής τήρηση των μέτρων ώστε να καταφέρουμε να ανταπεξέλθουμε στις δυσκολίες της πανδημίας.

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!